
Auf eventinc.de buchen Firmen Hotels und Eventlocations 
für ihre Tagungen, Konferenzen, Events und Seminare. 

Im MICE-Report geben wir Insights in die aktuelle 
Buchungslage, zeigen die Kostenentwicklung und Trends 
in der Branche auf. Hier lesen Sie die wichtigsten 
Ergebnisse des Reports im Schnellüberblick.



Zum kompletten MICE-Report geht es hier 

Auch auf B2B-Seite ist das Thema Nachhaltigkeit in den 
Fokus gerückt. Mit nachhaltigem Eventmanagement 
können Unternehmen ein wichtiges Zeichen bei ihren 
Mitarbeitenden, Kunden und Partnern setzen. In unserem 
MICE-Report untersuchen wir, wie nachhaltige Ver-
anstaltungen bereits in der Geschäftswelt integriert sind. 

Von Tagung bis Weihnachtsfeier: 
So planen Unternehmen 
Firmenevents in 2024

Nachhaltigkeit in der 
Eventplanung

90%
der Unternehmen 
planen 2024 mehr oder 
gleich viele Events im 
Vergleich zum Vorjahr

Warum überhaupt Firmenevents?

Stärken den Zusammenhalt im Team

Sorgen für stärkere Bindung an die Firma
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9 von 10

Unternehmen

veranstalten eine 
Weihnachtsfeier

Durchschnittliche 
Kosten pro Gast 2023

129€

Wo wird nach Veranstaltungsräumen ?gesucht

Suchmaschinen

Empfehlungen

Buchungsplattform

(Event-) Agentur

28%

22%

17%

12%

Anzahl Übernachtungen
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37%

31%

24%
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Tagungskosten  
pro Tag/Teilnehmer

2022 2023

174€154€

+13%

inkl. Tagungspauschale, 
Übernachtungen, Raummieten, Catering

Budgetplanung der Firmen

Mehr Budget als 2023

Gleich viel Budget wie 2023

Weniger Budget als 2023

29%

51%

20%

Diese  setzen 

Unternehmen bereits um

MaßnahmenDiese  setzen 

Unternehmen bereits um

Maßnahmen

setzen auf nachhaltiges Catering

Maßnahmen zur Müllvermeidung

minimieren Flugreisen

43%

40%

65%

Organisation der Anmeldung

29%

71%

Mittels 
Teilnehmer-

management-
System

Manuell

Spielt bereits eine Rolle oder 
wird zunehmend wichtiger

Spielt keine Rolle

82%

18%

Gewählte Tagungsstätte

(Tagungs-)Hotel Eventlocation Inhouse Sonstiges

42% 29% 25% 4%

Teilnehmende melden 
sich per E-Mail, 

Anmeldeformular oder 
Telefon an und werden 
händisch in eine Liste 

übertragen 

Das Team der Event Inc Group unterstützt Sie gerne bei 
der Planung Ihrer Tagung, Seminar, Teamevent oder 
Weihnachtsfeier. 

Schicken Sie uns Ihre Anfrage direkt auf eventinc.de!

Inspiration für das nächste 
Firmenevent gesucht?

8%
davon würden  
sogar mehr als 
+20% bezahlen

Hier geht es 

zum kompletten 


MICE-Report

eventinc.de

56%
sind bereit, für eine 
nachhaltige Ausrichtung eines 
Events mehr Geld auszugeben
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